



華社動態

Page 21 Thursday November 13 2025 二〇二五年十一月十三日 (星期四)



* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE
ENVIRONMENT!

NAPPCO

Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

旅菲臨濮總堂舉行新屆職員就職 商總林榮輝理事長偕同多位領導 應邀出席並擔任主禮嘉賓及致詞

菲華商聯總會訊：旅菲臨濮總堂于10月29日星期三晚間，假座金海灣酒家，舉行第一百一十四連一百十五屆理事會暨第十七連十八屆青合組第卅三連卅四屆、華文教育聯誼會第卅一連卅二屆、婦女組第十六連十七屆教育基金董事會、第三十五連三十六屆華文教師聯誼會、第二十連二十一屆婦女會、第三十七連三十八屆青合組職員就職典禮。是晚海內外臨濮施氏宗親、代表團及菲華社團嘉賓齊聚一堂，場面莊嚴隆重，氣氛熱鬧非凡。

大會主席名譽理事長施清偉，新屆理事長施培銓。該會榮譽理事長施天來擔任理事會職員監督員，世界臨濮施氏總會名譽理事長施學順擔任大會主講人。

世界臨濮施氏宗親總會理事長代表世施及印尼、新加坡慶賀團代表施錦場、菲律賓各宗親會聯合會主席許文忠、世界臨濮施氏宗親總會候任理事長施能向、菲律賓晉江同鄉總會理事長王松齡、香港施氏宗親會監事長施新平、台北市施姓宗親會理事長施麗卿、菲律賓晉江市龍湖鎮聯鄉總會理事長施純寧、菲律賓錢江聯合會副

理事長施宣餽、旅菲濱江公會理事長施天乙及晉江市人大代表、中國前港材總支部書記施小鵬等先後致詞。菲華友好團體代表、嘉賓等出席典禮儀式，共襄盛舉。

是日本會理事長林榮輝親率多位領導受邀出席，並擔任主禮嘉賓及致詞；本會名譽理事長施東方博士亦受邀發表主旨演講。林榮輝理事長在致詞中代表本會，致以最熱烈的祝賀，和最誠摯的謝意。他也預祝大會圓滿成功，該會再創千秋大業。

林榮輝理事長說：施姓是一個具有悠久歷史的古老姓氏，在閩南地區更是一個大族。貴族歷史名人施琅是明末清初軍事家，更是為清廷收復台灣的功臣，獲康熙皇帝授靖海將軍，封靖海侯，台南市建有廟宇祭拜。旅菲施姓族親更是一個望族，人才輩出，在全國各地各行各業中均有很好的成就，對社會做出諸多貢獻，深受華社所肯定。他說：值得一提的是，除了大會主席施清偉先生和新屆理事長施培銓先生以外，貴會指導員施恭旗先生、施東方博士；副理事長施應鐸先生和施梓雲先生，以及華文教師聯誼會職員監督員榮譽理事長施偉廉先生，均是商總精英分子，對社會所作貢獻有目共睹。

林理事長說，菲律賓華僑先賢早年離鄉背井，漂洋菲島異邦建家立業，在凝聚中產生力量，在團結中趨於興旺，經過百年春風秋雨的洗禮，幾經時代變遷，現在以嶄新的雄姿走進新時代。如今在菲華人華僑社會地位及權益與時俱進，經濟成就舉國矚目，得到主流社會的肯定和推崇，值得我們自豪。

林理事長表示：商總希望與貴會配合，攜手並肩促進華社和諧團結，全力維護華社的權益，及協助政府推行各項復甦經濟方案，幫助主流社會基層草根民眾脫貧，改善他們的生活。同時也應盡力在菲中兩國政府之間充當橋樑，大力推進兩國經濟和文化交流以鞏固兩國友好關係。

該會副理事長施應鐸致謝詞，感謝海內外嘉賓及旅菲宗親的蒞臨與指導。該會副理事長施梓雲介紹主講人，施學順、陳靜好擔任大會司儀並介紹主賓席賓主。

圖示：

上圖和圖二林榮輝理事長和施東方名譽理事長分別致詞。

圖三林榮輝理事長和施東方名譽理事長分別就坐主賓席。

圖四和圖五新屆理事長施培銓分別向林榮輝理事長和施東方名譽理事長頒贈感謝狀。圖六賓主合影。

圖七至下圖本會出席領導與該會領導和其他受邀嘉賓合影。



商總向Assembly of Customs Travellers Inc. 移交一批藥物供作前往計順省進行義診用途

菲華商聯總會訊：本會應Assembly of Customs Travellers Inc.請求，向他們捐贈一批藥物，供他們前往計順省Dolores Sta.

Lucia描籠涯進行義診。該批藥物市價大約價值3萬5千披索。

11月11日（星期二）下午，Assembly of Custom Travellers

Inc.總裁Eric Cruz偕同Edman Batino 和Benjie Cayao兩名代表前來商總，接收該批捐贈藥物。

移交儀式由本會理事長林榮輝、副理事長兼社會責任督導王連儒、董事兼社會責任主任洪肇堅、董事兼政務及立法聯絡主任李雯生、稅務共同主任王家煙、社會責任共同主任許煥然、福利副主任蘇禮順、莊聯祿等領導共同主持。

左圖林榮輝理事長與Assembly of Customs Travellers Inc.總裁Eric Cruz握手致意。右圖移交儀式。

